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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

ZAPOJENI SOUCASTEK

4

Popis aktivity

Vypocet poctu moznych realizaci zapojeni.

Predpokladané znalosti

Variace

Zadani

Kolika zplsoby muZeme sestavit sériové zapojeni rezistoru, kondenzatoru a civky na obrazku,
jestlize mame k dispozici 10 rezistord, 5 kondenzatorl a 4 civky?

rezistor kondenzator civka

Kolik sestav zapojeni bude nefunkcnich, jestlize vstupni kontrola nebyla disledna a jedna civka je
vadna?

Mozny postup feSeni, metodické poznamky

Ke kazdému pouZitému rezistoru mGzeme prifadit néktery kondenzator a k nim pak nékterou
civku.

10-5-4=200

Méame tedy 200 zpUsobd.
Pocet vadnych zapojeni:
10-5-1=50

Vadnych bude 50 zapojeni, tedy ¢tvrtina celkového poctu zplsobU zapojeni.

Doplrikové aktivity

Zménit pocty pouzitych soucdstek a pocty vadnych soucastek.

Presahy a vazby odborné pfedméty

Obrazovy material | Obrazek je dilem autora

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.




